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КОМИТЕТ ЗДАВООХРАНЕНИrI

ВОJГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

прикАз
,/Е |D JI>./д N9 зLi+

Волгограл

Об отказе в предоставлении лицензии на медицинскую деятельность

В соответствии со ст. 5, l3, 14 и 15 Федерального закона от 04
мая 2011 г. Ns 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельностиl|,
Постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2012
г. Jф 29l "О лицензировании медицинской деятельности (за исключением

указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и
другими организациями, входящими в частную систему здравоохраненшI,
на территории инновационного центра "Сколково"), постановлением
Губернатора Волгоградской области от 24 ноября 2014 г. JФ 152 "Об
утверждении Положения о комитете здравоохранения Волгоградской
области", постановлением Губернатора Волгоградской области от 24

февраля 201,4 г. Ns l52 "Об утверждении административного регламента
предоставления комитетом здравоохранения Волгоградской области
государственной услуги по лицензированию медицинской деятельности
медицинских организаций (за исключением медицинских организаций,
подведомственных федеральным органам исполнительной власти,
государственным академиям наук)",
приказываю:

l. Отказать в предоставлении лицензии на медицинскую
деятельность соискателю лицензии согласно приложению к приказу.

2. Контроль исполнения приказа возложить на заместителя
председателя комитета здравоохранения Волгоградской области
Н.Г.Чепурину.

Председатель комитета

О.Ю.Жорова
з0-82-85

А.И.Себелев



ПРИЛОЖЕНИЕ

к приказу комитета
здравоохранения
В<iлгоградской области

от,lз Jolp/8N9 .2,tS?

соискатель лицензии, которому отк€вано в предоставлении
лицензии на осуществление медицинской деятельности

Азтономная некоммерческtц дошкольная образовательнаrI организация
",Щетский сад "Совершенство''
Сокращенное Еаименование: АНЩо''.Щетский сад''Совершенство''.
Фирменное наименование: нет''.
Организационно-правовЕUI форма юридического лица: aBToHoMHzUI
некоммерческаlI дошкольная образовательнtц организация.
Адрес места нахождения юридического лица:
400050, Волгоградская область, город Волгоград, улица Селингинская, дом
16.

огрн l|534430243|6
инн з444254965

Адрес места осуществления деятельности:
400050, Волгоградская область, город Волгоград, улица

Селингинская, дом lб.
При оказании первичной, в том числе доврачебной, врачебной и

специЕIлизированной, медико-санитарной помощи организуются и
выполняются следующие работы (услуги): при оказании первичной
доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по:
сестринскому делу в педиатрии; при окцrании первичной врачебной
медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: педиатрии,
организации здравоохранения и общественному здоровью.

В ходе проведения внеплановой выездной проверки (акт проверки No В-
32З-М-2018 от 16.10.2018) по змвленному адресу места осуществления
деятельности: 400050, Волгоградская область, город Волгоград, улица
Селингинская, дом l6, установлено:

l. несоответствие соискателя лицензии лицензионным требованиям,

установленных Положением о лицензировании медицинской деятельности
(за исключением ука:}анной деятельности, осуществляемой медицинскими
организациями и другими организациями, входящими в частную систему
здравоохранения, на территории инновационного центра "сколково"),
утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от
16 апреля 20112 r. Nэ 29l, а именЕо:

1.1. нарушение пп. llail п.4 Положения о лицензировании
медицинской деятельности (за исключением укЕванной деятельности,



осуществляемоЙ медицинскими организациJIми и другими организациями,
входящими в частЕую систему здравоохранения, на территории
инновационного цента "сколково"), утвержденного постановлением
Правительства Российской Федерации от 1Ъ апреля 2О12 г. J\! 29l):
"наличие зданий, строений, сооружений ; (или) помещений,
принадлежащих соискателю лицензии на праве собственности или на ином
законном осt{оваЕии, необходимых для выполнения заJIвленных работ(услуг) и отвечающих установленным требованиям'' :- фактически представлен один кабинет (нарушение п. 8 Порядка
оказаниrI медицинской помощи несовершенЕолетним, в том числе в период
обучения и воспитания в образовательных организациrIх, утвержденного
1qиказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от
05.11.2013 Ns 822н "Об утверждении Порядка оказаниrI медицинской
помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и
воспитания в образовательных организациях'' ''медицинский блок
отделения медицинской помощи обучающимся состоит из кабинета врача-
педиатра (фельдшера) и процедурного кабинета.";

- в медицинском кабинете установлен умывальник без подводки
горячей и холодной воды (нарушение п.п.5.5. п.5 СанПиН 2.1.3.2б30-10,

утвержденного Постановлением Главного государственного санитарного
врача РФ от 18.05.2010 М 58 "Об утверждении СанПиН 2.1.З.26З0-|0
"Санитарно-эпидемиологические требования к организациям,
осуществляющим медицинскую деятельность";

- пол медицинского кабинета выстлан полностью ковровым
покрытием (нарушение п.п.4.2. п. 4 СанПиН 2.1.З.26З0-10, утвержденного
Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от
18.05.2010 Jr 58 "Об утверждении СанПиН 2.|.З.26З0-10 "Санитарно-
эпидемиологиlIеские требования к организациям, осуществляющим

медицинск},ю деятельность".
1.2. нарушение пп. llбll п.4 Положения о лицензировании

медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности,
осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями,
входящими в частн),ю систему здравоохранения, на территории
инновационного центра "Сколково"), утвержденного постановлением
Правительства Российской Федерации от lб апреля 2012 r. JФ 29l):
"наличие принадлежащих соискателю лицензии на праве собственности
или ином законном основании медицинских изделий (оборудования,
аппаратов, приборов, инструментов), необходимых для выполнения
зzulвленных работ (услуг), и зарегистрированных в установленном
порядке", а именно: в медицинском кабинете отсутствуют весы
медицинские, возрастных манжеты к тонометру, динамометр кистевой 2-х
видов, плантограф, оториноскоп с набором воронок, в травматологической
укладке отсутствуют: вакуумный матрас, косынка, фиксатор кJIючицы,
воротник Шанца, гелевый охJIаждающе-согревающий пакет,
термоконтейнер для транспортировки медицинских иммунобиологических



препаратов, посиндромная укJIадка медикаментов и перевязочньIх
материЕuIов для оказания неотложной медицинской помощи, столик
манипуляционный, корцанг, коврик (lM х 1,5 м).

Таким образом, в ходе выездной проверки установлено несоответствие
соискатеJuI лицензии лицензионным требованиям на осуществление
медицинской деятельности, что явJUIется в соответствии гryнктом 2 части
7 статьи 14 Федерального закона от 04.05.2011 Ns 99-ФЗ uO

лицензировании отдельньrх видов деятельности" основанием дJuI отксIза в
предоставлении лицензии.


